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Węgorzewo, dnia 31 grudnia 2018 r. 
Nr Sprawy: DOA/0908/02-05/MM/2018. 

Zamawiający:
Szpital Psychiatryczny Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Węgorzewie
ul. Gen. J. Bema 24
11-600 Węgorzewo

Wszyscy Wykonawcy


Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa usług e-zdrowia Szpitala Psychiatrycznego SP ZOZ w Węgorzewie”, nr referencyjny DOA/0908/02/MM/2018

Szpital Psychiatryczny Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Węgorzewie informuje, że dnia 27 grudnia 2018 r. wpłynęło zapytanie w związku  z ogłoszeniem postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, przedmiot zamówienia: Budowa usług e-zdrowia Szpitala Psychiatrycznego SP ZOZ  w Węgorzewie.
Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących ww. postępowania oraz odpowiedzi:

1. Zasilanie awaryjne -UPS - Typ 3 Zakres napięcia wejściowego.
- Czy Zamawiający dopuści UPS z zakresem napięcia wejściowego: 184-276 V?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuści takie rozwiązanie.
 
2. Zasilanie awaryjne -UPS - Typ 3 Zakres częstotliwości wejściowej.
- Czy zamawiający dopuści UPS z zakresem częstotliwości wejściowej 45-55 Hz (dla sieci 50 Hz)?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuści takie rozwiązanie.
 
3. Zasilanie awaryjne - UPS - Typ 1 Typ obudowy
W OPZ Zamawiający zawarł zapis dotyczący typu obudowy: „Uniwersalna Tower/Rack maks. 4U”,jednocześnie wymaganie przez Zamawiającego czasu podtrzymania zasilania dla 50% i 100% obciążenia wskazują na konieczność zastosowania dodatkowego modułu bateryjnego.
- Czy Zamawiający dopuści zatem UPS z dodatkowym modułem bateryjnym o łącznej wysokości 6U?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuści takie rozwiązanie.
 
4. Stanowiska robocze stacjonarne UWAGI
W OPZ w punkcie UWAGI Zamawiający wymaga: „Wraz z terminalami należy dostarczyć (łącznie) 10 szt. napędów DVD-RW slim USB3” 
- Czy Zamawiający dopuszcza napęd DVD-RW slim USB 2.0 zwłaszcza, że stanowiska robocze nie mają portów USB 3.0?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuści takie rozwiązanie.
 

5. System zarządzania i monitorowania infrastruktury serwerów pkt 25.
- Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, w którym w przypadku awarii lub niedostępności serwera fizycznego maszyny, które na nim pracowały, mogą być dostępne na innym serwerze z zainstalowanym oprogramowaniem wirtualizacyjnym z opóźnieniem kilku sekund?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuści takie rozwiązanie z zastrzeżeniem max 10 sekund przerwy.

         mgr Agnieszka Szałko

Dyrektor Szpitala Psychiatrycznego
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